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Ó Mária, Megváltónk Anyja! 

A szorongatásnak ezen órájában magamat, szeretteimet, 

mindenemet, amim van a Te hatalmas oltalmad alá helyezek. 

Légy kegyes, és ne engedd, hogy tűző nap felégesse, … ne engedd, 

hogy szél, víz, vihar, tornádó, áradás … károsítsa azt, ami a tiéd! 

Könyörögve kérlek, érd el, hogy Jézus ismét mondja a szélnek és a 

víznek azokat a szavakat, melyeket egykor a Galileai-tavon mondott, 

amikor nem engedte, hogy tanítványai odavesszenek. 

Tekintse ebben az órában szeretteimet és engem az Ő 

tanítványainak, és mindenemet, amim van az akkori csónaknak a 

háborgó tavon. 

Keljen föl Jézus itt köztünk a Te szavadra, és szabadítson meg 

minket az Ő Isteni Szava által: „Hallgass el, és csendesülj le!” 

Zálogul e Kegyelmekért megígérem Neked, hogy a jövőben a Te 

szolgálatodban a világosság és a remény jele leszek embertársaim 

viharaiban. (Szűzanya adta a holland „Myrjam von Nazareth-nek.”) 

 

IMÁDSÁG OTTHONUNK OLTALMÁÉRT 
 

A Szent Arkangyalok álljanak e ház sarkánál, és legyenek Őrzői. 

A tizenkét apostol legyen oltalmazója. 

A Szent Kereszt legyen e ház ajtóin a zár, 

És Jézus Krisztus koronája e ház pajzsa. 

Ó, dicsőséges Szentháromság, 

Vedd körül e házat, és oltalmazd tűzvésztől, árvíztől, 

Vihartól földrengéstől és tolvajoktól. 

Lakóit pedig betegségtől, járványoktól, 

háborútól és ellenségtől, és az istentelen emberektől, 

hogy semmiféle baj ne érjen minket! Ámen. 

 

E témakörbe erősen beletartozik még a TERMÉSZETI KATASZTRÓFÁK FELAJÁNLÁSA 

SZŰZ MÁRIÁNAK című, „19. - S. O .S. IMÁK” jelzésű írás is, (2016. 02. 14.) mely többféle 

természeti katasztrófát felsorolva fordul segítségért az Ég Királynőjéhez (szintén „Myrjam von 

Nazareth”-től). 

Ima Szent Józsefhez  

Szent József, légy házunk ura, kis családunk patrónusa! 

Egyetértés, hű szeretet egyesítse szíveinket. 

Az ég felé mutass utat, gyámolítsd az ellankadtat! 

Küzdelmekben légy segélyünk, erényekben példaképünk! 

Átadjuk a ház kulcsait, oltalmazd és védd lakóit! 

Zárd ki mindazt, ami káros, ami üdvünkre hátrányos! 

Engedd be az Istenáldást, minden jóban gyarapodást!. 

Ajánlj minket Jézusodnak, szeplőtelen Szűz Arádnak, hogy 

családunk kisded háza Názáretnek legyen mása! Ámen. 
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MEGJEGYZÉS: Az „Oltalomért” végzett imákhoz hozzátartoznak a saját magunkért és családtagjainkért végzendő 

napi imák is. --- + Az IMA HATÁSA: Lélekerősítőként érdemes visszanézni e honlap Főmenü, III/2-es írásában: 

„2018.02.18 Szűzanya, a legnagyobb Tanúságtevő biztatása: A Mennyországgal szemben tehetetlenek a természeti 

erők” címmel tett bejegyzést! --- + A fotók saját készítésű képek, Medjugorjéban készültek egy zarándoklaton, amikor 

vihar veszélyeztette a szabadtéri szentmisét. M.G.M. 
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